
ATA   DA   SESS^O   ORDINARIA   N°   030/2022    DA   C^MARA   MUNICIPAL   DE
AMARANTE, ESTAD0 DO PIAui, REALIZADA NO DIA 04/11/2022, AS 19:00HS

Aos  quatro  dias  do  mss  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  as
dezenove horas,  Repdblica Federativa do Brasil, a Av.  Desembargador Amaral,
214,   reuniram-se  ordinariamente  os  Membros  do  Legislativo  Municipal,  para
deliberarem sobre materia constante da ordem do dia. Ap6s o Sr Presidente da
Mesa  Diretora  vereador SEBASTIAO  DA SILVA CAMPELO,  ocupar seu  lugar
convidou o vereador MARCIO VILARINHO  PRADO,  para secretariar a sessao,
foi   feita   a   chamada   dos   vereadores   presentes:   CARLOS   ROGERIO   DE
MACEDO;   CINARA   TERESA   QUEIROZ   GRANJA   SOARES;   CLARA   DAS
DORES  BRANDAO  SILVA  NEIVA;  FRANCISCO  PEREIRA  DA  SILVA;  LUAN
CARLOS  DOS SANTOS  BRANDAO;  LUIZA RODRIGUES  DE MORAES  NETA
E   MYLANA  VILARINHO   DE   OLIVEIRA  COSTA,   que   assinaram   o   livro  de

presenga  juntamente  com   o   Sr   Presidente  e   respectivo   Secretario.   0   Sr
Presidente comunicou  a todos a ausencia  do vereador JOSE  DE ARIMATEIA
FERREIRA  DOS  ANJOS.  Verificado  o  ndmero  legal  para  deliberag6es  o  Sr
Presidente declara aberta a  sessao com  a  seguinte "  SOBRE A PROTEeAO
DE  DEUS  DAMOS  INIclo  AOS  NOSSOS  TRABALHOS".   Em  seguida  o  Sr
Presidente determina  ao Secretario que   fizesse a  leitura  da ata  anterior,  que
depois de  lida e aprovada  sera  assinada  pelos  Membros   da  Mesa e demais
vereadores.  0  Sr  Presidente  apresentou  as  proposig6es  da  sessao,  como
segue:  Apresentacao  e  distribuigao  do  Projeto  de  Lei  n°  010/2022CMA,  de
autoria  da  vereadora  Clara  das  Dores  Brandao  Silva  Neiva,   que  lnstitui  a
inclusao  do  contetldo  sobre  a  Prevengao  da  Violencia  contra  a  Mulher  no
curriculo  da  educagao  basica  e  a  semana  escolar  de  combate  a  violencia
contra  a  mulher  no  municipio  de  Amarante.  Apresentagao  e  distribuieao  do
Projeto de Lei n°009/2022 CMA,   disp6e sobre a Organizagao Administrativa da
Camara  Municipal,  lnstitui  Regime Juridico  Unico,  estabelece  Diretrizes gerais

para  a   lnstituigao  do  Plano  de  Cargos  e  Salarios  do  quadro  pessoal,  fixa
vencimentos  e  ndmeros  de  vagas  e  da  outras  providencias.  Apresentagao  e
distribuieao    do    Projeto    de    Lei    n°    008/2022    PMA,     disp6e    sobre    a
Revisao/Atualizagao    do    Plano    Plurianual    de    Governo    do    Municipio    de
Amarante  para  o  periodo  de  2022/2023.   Mogao  n°  003/2022  de  autoria  da
vereadora  Clara  das  Dores  Brandao  Silva  Neiva,  requerer  que  seja  enviado
Mogao de Aplausos a  Maria Cecflia  Feitosa  Martins.  Requerimento n°012/2022
de autoria da vereadora  clara das Brandao Silva  Neiva,  requerer a Mesa que
seja   realizada   uma   sessao   solene   em   homenagem   ao   Dia   Municipal   do
Empreendedorismo Feminino,  neste municipio em data;  hofario e local a serem  .
definidos   oportunamente.   Emenda   Modificativa   n°   001/2022   de   autoria   do
vereador Francisco  Pereira da  Silva,  ao  Projeto de  Lei  n°  007/2022  PMA,  que
estima a  receita e fixa a despesa do  munici'pio de Amarante,  para o exercieio
financeiro de 2023 e adota outras providencias. A materia entrou para primeira;
segunda  e  terceira  discussao,  posterior  votagao.  Projeto  de  Lei  n°  007/2022
PMA,  que estima a receita e fixa a despesa do municipio de Amarante,  para o
exercfcio financeiro de 2023 e adota outras providencias. A materia entrou para
a  primeira;  segunda  e  terceira  discussao  e  posterior  votagao.  Projeto  de  Lei



n°005/2022  CMA,  de  autoria  da  vereadora  Luiza  Rodrigues  de  Moraes  Neta
cria   o   Conselho   Municipal   dos   Direitos   da   Pessoa   ldosa   e   da   outras
providencias.  A  materia  entrou  para  primeira;  segunda  e terceira  discussao  e
posterior  votaeao.  Projeto  de  Lei  n°  006/2022  CMA,  de  autoria  da  vereadora
Luiza  Rodrigues de Moraes Neta,  lnstitui em ambito municipal o Feriado Oficial
do  Dia  da  Emancipacao  Politica  do  Municipio  de  Amarante-Pl  e  da  outras

providencias.  A mat6ria  entrou  para  primeira;  segunda  e terceira discussao,  e
posterior votaeao.  Logo ap6s apresentag6es das  materias da ordem do dia,  o
Sr   Presidente   franqueou   a   palavra   aos   vereadores   presentes,   onde   a
vereadora  Clara  das   Dores  Brandao  Silva  Neiva,   no  uso  da  tribuna  ap6s
cumprimentar  seus  pares,   a  mesma  apresentou   uma  ampla  exposigao  de
motivos das  materias de sua  autoria.  Na oportunidade a  mesma  solicitou  dos
colegas vereadores que  indiquem  uma empreendedora.  0 vereador Francisco
Pereira da Silva,  no uso da tribuna, ap6s cumprimentar seus pares, comentou a
respeito da Emenda Modificativa n° 001/2022 de sua autoria,  ao Projeto de Lei
n°007/2022 PMA ( LDO),  enviado a Mesa Diretora,  onde o mesmo apresentou
exposig6es  de  motivos  referente  ao  projeto  acima  citado.  Em  seguida  o  Sr
Presidente dirigiu-se a vereadora Mylana Vilarinho, que a mesma chegou ap6s
uma reuniao realizada na sala da presidencia a respeito do projeto apresentado
pela Mesa Diretora do Plano; Cargos e Salarios, que e exigencia do Tribunal de
Contas,  e que o atual  Mesa deixa  instituido  nesta  Casa  Legislativa,  o qual foi
distribuido  e  discutido,  e  na  pr6xima  sessao  vai  ser  levada  a  votagao.   Em
seguida   o   Sr  Presidente   pediu   desculpas   pelo  esquecimento  da   Emenda
Modificativa   n°001/2022  de   autoria   do  vereador  Marcio  Vilarinho,   que   nao

protocolado,  Emenda  a  Lei  Municipal  n°  954/2018  ao  Dia  do  Evangelico  que
fica lnstituido o dia 24/02, que nesta data coincidi com a 6poca do carnaval, os
evangelicos procuraram o vereador, e o mesmo conseguiu atrav6s de emenda,
que  o  dia  municipal  do  evang6lico  vai  ser  comemorado  anualmente  no  dia
20/09.   Em   seguida  foram   colocadas   para  votagao  as  seguintes   materias:
Mogao n° 003/2022 e Requerimento n° 012/2022 de autoria da vereadora Clara
das Dores Brandao Silva Neiva, as materias foram aprovadas por unanimidade
dos  vereadores  presentes.   Emenda  Modificativa  n°  001/2022  de  autoria  do
vereador  Francisco  Pereira  da  Silva,   a  mat6ria  foi  amplamente  discutida  e
aprovada   por   unanimidade   dos   vereadores   presentes.   Projeto   de   Lei   n°
007/2022   PMA,   a   mat6ria   foi   aprovada   por   unanimidade   dos   vereadores
presentes.  Projetos  de  Leis  n°s  005/006/2022  CMA,  de  autoria  da  vereadora
Luiza  Rodrigues  de  Moraes  Neta,  as  mat6ria  foram  amplamente  discutidas  e
aprovadas   por   unanimidade   dos   vereadores   presentes.   0   Sr   Presidente ''
anunciou a todos os presentes os resultados das votag6es das materias, todas
foram  aprovadas  por  unanimidade  dos  vereadores  presentes  na  respectiva
sessao.   Tudo  que  foram  relatados  estao  gravados  em  audio  deste  Poder
Legislativa.  A  palavra  continuou  franqueada  e  nao  havendo  mais  nenhuma
manifestagao,  o  Sr  Presidente  deu  por  encerrada  a  sessao,  mandando  que
fosse  lavrada  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada  sera  assinada
pelos  Membros  da  Mesa  e  demais vereadores.  Sala  de  sess6es  da  Camara
Municipal de Amarante-Pl,  04 de Novembro de 2022.


